



Teme: Direktor TZ Mali Lošinj, Grad Mali Lošinj,

Lošinj: Destinacija vjernih posjetitelja

Najnovije vijesti NEWSLETTER Društvene mreže

Otok Lošinj, poznat kao "Otok vitalnosti", može se pohvaliti brojnim dugogodišnjim gostima. Shodno tome, Turistička zajednica Grada Malog Lošinja nastavlja nagradivati njihovu vjernost.

Jedan od primjera takve dugogodišnje privrženosti je talijanska obitelj Comin iz Vicenze. Oni posjećuju Mali Lošinj od 1998. godine. Njihovo prvo odredište na otoku bio je Veli Lošinj, a posljednjih deset godina svoj odmor provode u Eco House Zabodarski. To je smještaj koji vode Ivana Potlaček Cvjetanin i Nikola Cvjetanin. Zanimljivo je da su upravo oni bili prvi gosti u ovom ekološkom smještaju.

Svoju ljubav prema Lošinju obitelj Comin izražavala je kroz aktivno sudjelovanje u izradi različitih predmeta za kuću i njen okoliš, čime su se dodatno zblížili s obitelji domaćina. Danas, njihova tri odrasla djeteta samostalno posjećuju Mali Lošinj, istu ljubav i kako uživaju u miru i tišini koje pruža područje Zabodarski.

Obitelj Comin tradicionalno dolazi na Mali Lošinj krajem srpnja. Godinama su svjedoci pozitivnih promjena na otoku, poput bolje prometne povezanosti i modernizacije prometnica. Posebno su oduševljeni netaknutom prirodom Lošinja. Najviše uživaju u jedinstvenom pogledu s Osoršićice, te u otkrivanju brojnih uvala i šetnica na otoku.

Kao znak zahvalnosti za dugogodišnju vjernost i ljubav prema lošinjskom otoku, direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja, Dalibor Cvitković, uručio je obitelji Comin zahvalnice, prigodne poklone te lošinjske lokalne proizvode. Ova gesta simbolizira ne samo priznanje za njihovu lojalnost, već i posebnu vezu koja se kroz godine razvila između Lošinja i njegovih gostiju.



Izvor: turizmoteka.hr

Naslovna fotografija: Photo by Arno Senoner on Unsplash

<https://otoci.eu/losinj-destinacija-vjernih-posjetitelja/>

KLJUČNE RIJEČI:

Tagovi: #hrturizam, #OdrživiRazvoj, #otokLošinj, #otokvitalnosti

AUTOR:

Martin Tušien